
PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  1                   : Pengalaman masa kecil 

Pembelajaran ke           : 1 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mendengarkan lagu bertempo cepat siswa dapat mengidentifikasi ciri- ciri sebuah lagu yang memiliki 

ketukan cepat . 

2. Setelah mengamati cerita dari guru siswa dapat mnjelaskan ungkapan pemberian pujian dan ungkapan terima 

kasih dengan tepat. 

3. Setelah mendengarkan guru membaca Pancasila siswa dapat melapalkan bunyi Pancasila dengan tepat. 
 

    KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

2. Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / 

kesulitan siswa dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                       

    Kegiatan Inti 

1. Guru bernyanyi lagu Burung Kakak tua dengan nada music bertempo cepat kemudian siswa mengikuti dengan 

cara melihat pada video yang dikirim melalui grup WA atau you tube. 

2. Guru membaca tex bacaan dan mencontohkan cara memberi pujian dan cara mengucapkan terima kasih 

setelah diberikan pujian kemudian siswa mempraktekan cara untuk memuji seseorang secara lisan. 

3. Siswa melihat video pembelajaran yang telah dikirim oleh guru kemudian siswa menirukan membaca 

Pancasila dengan intonasi dan nada yang tepat. 

4. Kegiatan Penutup 

1. Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa. 

2.  orang tua meneyerahkan hasil pengamatan dan menceritakan hal-hal yang menjadi kelemahan siswanya 

3. orang tua menyimak penjelasan guru terkait tindak lanjut dan teknik yang perlu di perbaiki. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                          

          MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 

 

 

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                             Marhumah , S.Pd 

              NIP: 196811181991032007                                                      NIP : 198204172008012005 

mailto:sdnkebalen05@yahoo.com


PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

                   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  1                   : Pengalaman masa kecil 

Pembelajaran ke           : 2 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah memperhatikan penjelasan dari guru siswa dapat melakukan Gerakan dorong mendorongan terhadap 

kedua tangan dengan anggota keluarga. 

2. Setelah mendengarkan cerita dari guru pada tex bacaan siswa dapat mengungkapkan ungkapan terima kasih 

secara lisan. 

    KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

2. Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / 

kesulitan siswa dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                       

    Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan materi tentang cara mengungkapkan terima kasih secara lisan melalui video yang dikirim 

lewat grup Wa dan you tube siswa memperhatikan secara seksama. 

2. Siswa memperhatikan Gerakan dorongan yang dilakukan oleh guru melalui video yang telah dikirim. 

Kegiatan Penutup 

1. Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa. 

2.  orang tua meneyerahkan hasil pengamatan dan menceritakan hal-hal yang menjadi kelemahan siswanya 

orang tua menyimak penjelasan guru terkait tindak lanjut dan teknik yang perlu di perbaiki. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                          

          MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 

 

 

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                             Marhumah , S.Pd 

              NIP: 196811181991032007                                                      NIP : 198204172008012005 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  1                   : Pengalaman masa kecil 

Pembelajaran ke           : 3 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah melihat vidio pembelajaran yang yang dikirim oleh guru siswa dapat mengelompokan jumlah benda 

berdasarkan bilangannya. 

2. Setelah memperhatikan vidio pembelajaran siswa dapat membuat kerajinan rantai dengan menggunakan 

kertas origami kerajinan ini sesuai dengan symbol sila kedua Pancasila. 

3. Setelah siswa memperhatikan vidio yang dikirim oleh guru siswa dapat membuat kalimat pujian dan kalimat 

terima kasih secara lisan. 

 KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan                                                                                                                                      Guru 

Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa, kemudian Guru Bersama 

orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan siswa dalam 

belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa .                                                                          

Kegiatan Inti 

Pembelajaran diawali dengan berdoa dan bertanya tentang keadaan siswa dan sesekali guru mengingatkan siswa untuk 

menjaga protocol kesehatan dimanapun mereka berada.Guru menjelaskan materi melalui vidio tentang 

pengelompokan suatu benda berdasarkan jumlah benda.. 

Guru membaca Pancasila beserta lambangnya,, kemudian guru mempraktikan cara membuat rantai dengan 

menggunakan kertas origami dan guru memberikan contoh kalimat terima kasih, kalimat pujian dan kalimat tolong.   

  Kegiatan Penutup 

1. Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup 
dengan berdoa. 

2. orang tua meneyerahkan hasil pengamatan dan menceritakan hal-hal yang menjadi kelemahan siswanya 

orang tua menyimak penjelasan guru terkait tindak lanjut dan teknik yang perlu di perbaiki. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                        
MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 

 

 

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                             Marhumah , S.Pd 

              NIP: 196811181991032007                                                      NIP : 198204172008012005 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  1                   : Pengalaman masa kecil 

Pembelajaran ke           : 4 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan LAGU bertempo lambat, siswa dapat 

mengidentifikasi ciri-ciri SEBUAH LAGU yang memiliki KETUKAN lambat 

dengan tepat dan percaya diri. 

2. Dengan MELAKUKAN gerak SESUAI isi LAGU, siswa dapat mempraktikkan 

LAGU ”Kepala PUNDAK LUTUT kaki” bertempo lambat dengan benar dan 

percaya diri. 

3. MELALUI teks sederhana, siswa dapat MENUNJUKKAN UNGKAPAN pemberian 

PUJIAN dengan tepat, siswa juga dapat menanggapi UNGKAPAN PUJIAN 

dengan tepat. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan                                                                                                                                        

Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa, kemudian Guru 

Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan siswa 

dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa                                                       Kegiatan 

Inti 

. . Pembelajaran diawali dengan berdoa dan bertanya tentang keadaan siswa dan sesekali guru mengingatkan siswa untuk 

menjaga protocol kesehatan dimanapun mereka berada guru menjelaskan materi melalui vidio tentang : 

1. Guru bernyanyi tentang kepala Pundak kemuadian siswa mengikuti canyian tersebut. 

2. Kenudian guru mempraktikan cara bergantung pada suatu tiang siswa mengikuti kegiatan tersebut di rumah dengan 

didampingi orang tua. 

3. Guru memberikan contoh cara membuat kalimat pujian dan menanggapinya, kemudian siswa mempraktikannya secara lisan.                                                                                                                                                                      
Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup dengan 
berdoa. 

    Orang tua meneyerahkan hasil pengamatan dan menceritakan hal-hal yang menjadi kelemahan anaknya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                           
MengetahuiKepala Sekolah                                                                       Guru kelas                                                                          

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                                           Marhumah , S.Pd 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  1                   : Pengalaman masa kecil 

Pembelajaran ke           : 5 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Dengan MENGGUNAKAN gambar KUMPULAN benda, siswa dapat MENGHITUNG 

banyak anggota SUATU KUMPULAN objek sebanyak 21 sampai 40 dengan cara 

mengelompokkan. 

2. Setelah MENEMUKAN UNGKAPAN PUJIAN, siswa dapat Setelah 

mengamati SEBUAH gambar, siswa dapat MENUNJUKKAN UNGKAPAN 

pemberian PUJIAN dengan tepat menanggapi UNGKAPAN PUJIAN dengan 

RUNTUN dan percaya diri. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan                                                                                                                                        

Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa, kemudian Guru 

Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / kesulitan siswa 

dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa                                                       Kegiatan 

Inti 

Pembelajaran diawali dengan berdoa dan bertanya tentang keadaan siswa dan sesekali guru mengingatkan siswa untuk 

menjaga protocol kesehatan dimanapun mereka berada guru menjelaskan materi melalui vidio tentang : 

Guru menyebutkan benda- benda yang ada di sekitar ruang kelas / rumah kemudian siswa mengelompokan benda- benda tersebut 

berdasarkan jumlahnya. 

Guru mencontohkan ungkapan tanggapan pujian dan berterima kasih siswa mengikuti secara lisan. 

Kegiatan Penutup 
Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja diajarkan 
kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup dengan berdoa. 

    Orang tua meneyerahkan hasil pengamatan dan menceritakan hal-hal yang menjadi kelemahan anaknya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                           
MengetahuiKepala Sekolah                                                                       Guru kelas                                                                                    

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                                           Marhumah , S.Pd 

 

              NIP: 196811181991032007                                                                  NIP : 198204172008012005 
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PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN 
SD NEGERI KEBALEN 05  KEC. BABELAN 

Kp.Irian RT 01 RW 07 Kec. Babelan Kab. Bekasi 

Email : sdnkebalen05@yahoo.com 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

Satuan  Pendidikan : SDN KEBALEN 05 

Kelas / Semester           :1 / 2 

Tema  5                           : pengalaman 

Sub Tema  1                   : Pengalaman masa kecil 

Pembelajaran ke           : 6 

Alokasi waktu                : 6 x 35 menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengamati simbol-simbol sila Pancasila, siswa dapat MENULISKAN simbol 

sila KEDUA Pancasila dengan tepat. 

Dengan MENGGUNAKAN gambar KUMPULAN benda dan lambang bilangan, siswa 

dapat memasangkan lambang bilangan 21 sampai 40 dengan KUMPULAN objek 

yang banyak anggotanya SESUAI. 

Setelah membaca cerita sederhana, siswa MAMPU MENEMUKAN UNGKAPAN PUJIAN 

dengan tepat. 

    KEGIATAN PEMBELAJARAN 

     Kegiatan Pendahuluan  

1.Guru Bersama  orang tua membuka forum Goegle Clasroom atau you tube atau grup Wa. 

     2. Guru Bersama orang tua menyamakan persepsi terkait pencapaian dengan focus pada kelemahan / 

kesulitan siswa dalam belajar. Serta mengidentifikasi kelemahan dan kelebihan siswa.                         

Kegiatan Inti 

      1. Guru menjelaskan materi tentang symbol – symbol dalam sila pada Pancasila melalui vidio , kemudian 

orang tua bersama siswa memperhatikan vidio yang telah dikirim, lalu siswa menyebutkan lambang – lambang 

sila tersebut secara lisan. 

2. Orang tua bersama siswa mengumpulkan benda- benda yang ada di sekitar rumah dan mengelompokannya                 

berdasarkan jumlah benda. 

 3. Orang tua bersama siswa menjelaskan cara mengungkapkan kalimat pujian dan cara menanggapinya.    

Kegiatan Penutup 

Guru Bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan  dari pembelajaran yang baru saja 
diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah {PR} kemudian kegiatan Belajar Mengajar di tutup dengan 

berdoa, orang tua meneyerahkan hasil pengamatannya. 

Penilaian  = Lisan dan Tulisan                                                                                                                                  
MengetahuiKepala Sekolah                                                               Guru kelas 1 

 

 

HJ. Rohaeini S.Pd , MM                                                             Marhumah , S.Pd 

              NIP: 196811181991032007                                                      NIP : 198204172008012005 
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